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EXTRATO DA ATA DA 489ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO – 
ORDINÁRIA – DA COMPANHIA CATARINENSE DE ÁGUAS E SANEAMENTO – 
CASAN. NIRE N.º 42300015024, CNPJ N.º 82.508.433/0001-17. 
 
Aos 22 dias do mês de abril de 2026, às oito horas e trinta minutos, por convocação 
do Presidente do Conselho de Administração, Sr. Alfeu Luiz Abreu, em caráter 
ordinário, na forma do disposto no § 2º do artigo 20 do Estatuto Social, reuniram-se, 
na sede da Companhia Catarinense de Águas e Saneamento – CASAN, Edifício Sede 
Social da Matriz, situado na Rua Emílio Blum, n.º 83, em Florianópolis/SC, os 
membros do Conselho de Administração abaixo nomeados e assinados, para 
deliberar sobre a pauta a seguir. Item 1.1. Alienação do Imóvel da Agência de São 
José - SGPe 00008664/2026: Registrada a presença do Sr. Cesar Luz David, Chefe 
de Divisão de Administração de Patrimônio O Sr. Cesar Luz David apresentou 
proposta de alienação, mediante leilão, do imóvel onde se encontra instalada a 
Agência de São José. (...).  O Conselheiro Ivan Gabriel, Coordenador do Comitê 
Financeiro, informou que o Comitê não apresentou objeções à aprovação da matéria. 
Colocada em votação, a proposta foi aprovada por unanimidade. Item 2.1. Relatório 
CAE 1º T 2026: Registrada a presença do Sr. Bruno Bartelle Basso, Coordenador do 
CAE. O Sr. Bruno apresentou o relatório do CAE do primeiro trimestre do ano de 2026, 
expondo os resultados obtidos e os eventuais óbices superados no desenvolvimento 
dos trabalhos. Item 2.2. Relatório Anual de Execução Orçamentária 2025 - SGPe 
00026497/2026: Registrada a presença do Sr. Henrique Goedert Heiderscheidt, 
Assessor Especial de Planejamento, Controladoria e Riscos e do Sr. Carlos Roberto 
Carvalho Malafaia, Gerente de Controladoria Econômico-Financeira, em exercício. O 
Assessor e o Gerente apresentaram a execução orçamentária referente ao ano de 
2025. (...). Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho, Sr. Alfeu Luiz 
Abreu, deu por encerrada a reunião, da qual eu, Marina Salvador, Secretária, lavrei a 
presente ata, que vai assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros que 
participaram da reunião: Alfeu Luiz Abreu; Cíntia de Castro Cardoso; Gerson Antônio 
Basso; Ivan Gabriel Coutinho; Jucélio João da Silva; Karla Celina Ghisi da Luz; Marlon 
Testoni Batisti; e Pedro Joel Horstmann. A ata completa está disponível na Junta 
Comercial do Estado de Santa Catarina – JUCESC. 
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